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ACTA  
TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

14 DE AGOSTO 2025 
SALA DE CABILDO 

 
 
--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA 
TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA. 

 

TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE 
DAN SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS 
DE COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (   DIECIOCHO  )  HORAS CON ( QUINCE  ) MINUTOS, DEL 
DÍA 14 DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 

EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, 
INCISOS B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE 
VICTORIA, TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR 
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 

PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 
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-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 
 

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR.(inasistencia justificada) 
 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS.(inasistencia 
justificada) 

 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. 
 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 
 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 
 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 
 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.(inasistencia justificada) 
 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 
 

-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 
 

-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO.(inasistencia 
justificada) 

 

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 
 

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 
 

 

---SECRETARIO: DEBO NOTIFICARLES QUE PREVIO AL INICIO DE ESTA 
SESIÓN, EL REGIDOR RUY MATIAS CANALES SALAZAR, LA REGIDORA 
MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS, LA REGIDORA CARMEN 
SERNA MERCADO Y LA REGIDORA KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 
COMUNICARON SU IMPOSIBILIDAD DE ASISTIR A ESTA SESIÓN POR 
MOTIVOS PERSONALES, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 22 
Y 23 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS,  SE INSTRUYE AL DEPARTAMENTO DE ASISTENCIA AL 
CABILDO QUE HAGA EL REGISTRO DE LA INASISTENCIA JUSTIFICADA, 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO SEÑOR 
PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 
CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE    (    20    ) MIEMBROS DE ESTE 
CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  
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PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 
DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 

2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS 
DÉ CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN 
DEL DÍA Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO 
DE LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, 
PARA QUE ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE 
SESIÓN. 

 

-- SECRETARIO: PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
   

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA 
SESIÓN. 

 

 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA 
DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 

 

 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

 

5. RECTIFICACIÓN DEL ACUERDO 14/04/11/2024-2027, 
MEDIANTE EL CUAL, SE NOMBRA AL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD, TRÁNSITO Y VIALIDAD DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, DE CONFORMIDAD CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, 
MEDIANTE EL OFICIO NO. ASE/AEA/1080/2025. 
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6. ASUNTOS GENERALES. 
 

• PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA 
RODRÍGUEZ, CON EL TEMA “ANTEPROYECTO PARA ENTREGA 
DE RECONOCIMIENTO A LA MTRA. GUADALUPE PEREA 
ALMANZA, POR SU TRAYECTORIA COMO TRABAJADORA 
SOCIAL EN LA LUCHA DE UNA SOCIEDAD MÁS EQUITATIVA”. 
 

 

• PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES, 
CON EL TEMA “RECONOCIMIENTO AL CIUDADANO 
DEPORTISTA GABRIEL ALEJANDRO AVILÉS GONZÁLEZ”. 

 

 

• PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ 
VÁZQUEZ, CON EL TEMA “DESALOJO DE 100 FAMILIAS QUE 
HABITAN EN LOS MÁRGENES DEL RÍO SAN MARCOS POR PARTE 
DE CONAGUA”. 

 

 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

  

3.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 
EL ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES 
PARA SU LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU 
APROBACIÓN.  

 

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO  
 

--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(    20     ) VOTOS A FAVOR. 
(             ) EN CONTRA. 
(             ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

ACUERDO 123/14/08/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 
DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 
 
 
-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 
ACTA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
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AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA 
MISMA;  
 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(    20       ) VOTOS A FAVOR. 
(               ) EN CONTRA. 
(               ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

ACUERDO 124/14/08/2024-2027: SE APRUEBA EL ACTA DE LA 
TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

 

    

4-- SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 
DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE 
QUE NO EXISTE CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA PRESENTE 
SEMANA. 

 

5.-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
PONE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA RECTIFICACIÓN DEL 
ACUERDO 14/04/11/2024-2027, MEDIANTE EL CUAL, SE NOMBRA 
AL DIRECTOR DE SEGURIDAD, TRÁNSITO Y VIALIDAD DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, DE CONFORMIDAD CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, MEDIANTE 
EL OFICIO NO. ASE/AEA/1080/2025. 

 

EN ESTE SENTIDO Y EN VIRTUD DE QUE LA INFORMACIÓN DEL TEMA 
QUE NOS OCUPA, FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES 
PARA SU LECTURA Y REVISIÓN, SE PROCEDE ENSEGUIDA A SU 
DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO. 

 

POR LO TANTO, SE LES CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CABILDO QUE QUIERAN HACER USO DE LA VOZ PARA PROCEDER AL 
REGISTRO CORRESPONDIENTE. 

 

 

--SECRETARIO: NO HABIENDO PARTICIPACIONES, CONFORME A LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 31 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA TAMAULIPAS EN SU INCISO B, QUE 
DISPONE QUE SERÁN VOTACIONES NOMINALES CUANDO SE 
TRATEN TEMAS COMO LA APROBACIÓN DE REGLAMENTOS, 
INICIATIVAS, CIRCULARES Y DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS, SE 
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LES CONSULTARÁ EN FORMA NOMINAL EL SENTIDO DE SU VOTO, ES 
DECIR, CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO LO EXPRESARA 
DE FORMA INDIVIDUAL. 

 

PARA TAL EFECTO, EMPEZAREMOS DEL LADO DERECHO DE ESTA 
MESA: 

 

SÍNDICO LILI GARCÍA FUENTES ¿EL SENTIDO DE SU VOTO?  
 
SINDICO LILI GARCÍA FUENTES    A FAVOR 

SINDICO ERNESTO AVALOS BUSTOS    A FAVOR 

REGIDORA GUADALUPE PEREA ALMANZA   A FAVOR 

REGIDOR OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS  A FAVOR 

REGIDORA ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ   A FAVOR 

REGIDOR MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA  A FAVOR 

REGIDORA ADRIANA BEJAR FLORES    A FAVOR 

REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES  A FAVOR 

REGIDORA ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL A FAVOR 

REGIDOR HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA A FAVOR 

REGIDORA NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE A FAVOR 

REGIDOR ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ A FAVOR 

REGIDORA JOSEFA EDITH MATA GRACIA   A FAVOR 

REGIDORA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO A FAVOR 

REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO A FAVOR 

REGIDOR JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ  A FAVOR 

REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA   A FAVOR 

REGIDOR DANIELA ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ A FAVOR 

REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ A FAVOR 

PRESIDENTE EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  A FAVOR 

 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD 

 

(    20   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO 125/14/08/2024-2027: 
 

ÚNICO: SE RECTIFICA EL ACUERDO 14/04/11/2024-2027 DE FECHA 
04 DE NOVIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR ESTE HONORABLE 
CABILDO, QUE DISPONE EL NOMBRAMIENTO DEL “C. JAVIER 
CÓRDOVA GONZÁLEZ” COMO “DIRECTOR DE SEGURIDAD, 
TRÁNSITO Y VIALIDAD DE VICTORIA, TAMAULIPAS” Y SE DICTA EL 
PRESENTE ACUERDO RECTIFICANDO NOMBRE Y CARGO PARA 
QUEDAR COMO SIGUE: 

 

 

• C. JOSÉ JAVIER CÓRDOBA GONZÁLEZ, DIRECTOR DE 
SEGURIDAD, TRÁNSITO Y VIALIDAD DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

EN CONSECUENCIA, NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL ÁREA 
ENCARGADA DE LA ELABORACIÓN Y FIRMA DEL NOMBRAMIENTO 
CORRESPONDIENTE. 

 

6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONFORME AL REGISTRO PREVIAMENTE LEVANTADO EN TÉRMINOS 
DE LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 25 DEL REGLAMENTO INTERIOR 
DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA.  

 

DOY CUENTA AL PLENO QUE TENEMOS COMO REGISTRO PREVIO LA 
PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA 
RODRÍGUEZ, CON EL TEMA “ANTEPROYECTO PARA ENTREGA DE 
RECONOCIMIENTO A LA MTRA. GUADALUPE PEREA ALMANZA, POR 
SU TRAYECTORIA COMO TRABAJADORA SOCIAL EN LA LUCHA DE 
UNA SOCIEDAD MÁS EQUITATIVA”, POR LO QUE SE LE CONCEDE EL 
USO DE LA VOZ. 

  

 --REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ: GRACIAS 
SECRETARIO, GRACIAS ALCALDE, MUY BUENAS TARDES A TODOS, 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO, 
HAGO USO DE LA PALABRA PARA TRAER ANTE USTEDES UN TEMA DE 
GRAN RELEVANCIA PUES REPRESENTA UN ACTO DE ESTRICTA 
JUSTICIA Y UN MERECIDO RECONOCIMIENTO A UNA VIDA DEDICADA 
AL TRABAJO CON PROFUNDO SENTIMIENTO SOCICAL, EL PRÓXIMO 21  
DE AGOSTO SE CELEBRA EL DÍA NACIONAL DE LA TRABAJADORA Y EL 
TRABAJADOR SOCIAL, MAS QUE UNA PROFESIÓN EL TRABAJO SOCIAL 
ES UN COMPROMISO PROFUNDO CON LA SOCIEDAD Y SOBRE TODO 
CON LA DIGNIDAD HUMANA Y LA JUSTICIA, LAS TRABAJADORAS Y LOS 
TRABAJADORES SOCIALES VAN MUCHO MÁS ALLÁ DE SUS 
FUNCIONES HABITUALES EN CADA ACCIÓN FORTALECEN A LAS 
FAMILIAS Y A LA COMUNIDAD, CONSTRUYENDO PUENTES DONDE 
OTROS SOLO VEN BARRERAS Y HACIENDO QUE LOS DERECHOS NO 
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SEAN ÚNICAMENTE PALABRAS EN UN PAPEL SINO REALIDADES 
TANGIBLES, POR ELLO PROPONGO QUE EN EL MARCO DE ESTA 
CONMEMORACIÓN ENTREGUE UN RECONOCIMIENTO A UNA 
PERSONA QUE A LO LARGO DE SU TRAYECTORIA HA DEJADO UNA 
HUELLA IMBORRABLE EN NUESTRA SOCIEDAD, ALGUIEN QUE POR 
VOCACIÓN Y CONVICCIÓN HA DEDICADO SU VIDA A LA NOBLE LABOR 
DE TRABAJO SOCIAL, PROMOVIENDO INCANSABLEMENTE LA 
CONSTRUCCIÓN  DE UNA COMUNIDAD MÁS JUSTA, EQUITATIVA E 
INCLUYENTE EN ESTA OCASIÓN DEJANDO DE LADO LOS COLORES, 
IDEOLOGÍAS Y PREFERENCIAS POLÍTICAS ES PARA MI UN HONOR 
PROPONER PARA ESTE RECONOCIMIENTO SE OTORGUE A QUIEN 
DESDE SU LLEGADA A VICTORA HA DESTACADO POR SU ENTREGA 
ALTRUISTA LA REGIDORA GUADALUPE PEREA ALMANZA, LA MAESTRA 
LUPITA HA CONTRIBUIDO SIGNIFICATIVAMENTE A LA ATENCIÓN DE 
POBLACIONES VULNERABLES  Y A LA PROMOCIÓN DE LOS DERCHOS 
HUMANOS DE CIUDAD VICTORIA, DISTINGUIÉNDOSE POR UN 
COMPROMISO INQUEBRANTABLE CON LA JUSTICIA SOCIAL, LA 
EMPATÍA Y LA SOLIDARIDAD ESTOY CONVENCIDA DE QUE ESTE GESTO 
SIMBÓLICO NO SÓLO HONRA SU INVALUABLE CONTRIBUCIÓN SINO 
QUE TAMBIÉN RESALTA LA IMPORTANCIA DEL TRABAJO SOCIAL 
COMO PILAR FUNDAMENTAL PARA UNA SOCIEDAD MÁS HUMANA Y 
SOLIDARIA, QUE ESTE RECONOCIMIENTO SEA TESTIMONIO DE 
GRATITUD Y ADMIRACIÓN HACIA QUIENES DÍA A DÍA DEDICAN SU 
ESFUERZO A MEJORAR LA VIDA DE LOS DEMÁS, GRACIAS. ES CUANTO. 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDORA, EN RELACIÓN CON LA 
PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA 
RODRÍGUEZ, CON EL TEMA “ANTEPROYECTO PARA ENTREGA DE 
RECONOCIMIENTO A LA MTRA. GUADALUPE PEREA ALMANZA, POR 
SU TRAYECTORIA COMO TRABAJADORA SOCIAL EN LA LUCHA DE 
UNA SOCIEDAD MÁS EQUITATIVA”, SE LE CONSULTA AL PLENO SI 
ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ. REGIDOR VANZZINI. 

-REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: BUENAS TARDES 
COMPAÑEROS DE CABILDO Y CIUDADANOS QUE NOS SIGUEN A 
TRAVÉS DE LAS DIFERENTES PLATAFORMAS DIGITALES, HAGO USO DE 
LA VOZ CON LA INTENCIÓN DE SUMARME AL RECONOCIMIENTO DE 
LA COMPAÑERA REGIDORA DE LA MAESTRA LUPITA PEREA Y A LA VEZ 
APROVECHAR ESTE MEDIO PARA HACER UN RECONOCIMIENTO A 
TODAS AQUELLAS TRABAJADORAS SOCIALES QUE DÍA A DÍA 
CONTRIBUYEN A LLEVAR LOS PROCESOS EN LAS QUE ELLAS 
INTERVINIENEN EN MI EXPERIENCIA PERSONAL CUANDO ESTUVE 
COMO DIRECTOR ADMINISTRATIVO EN EL HOSPITAL INFANTIL AQUÍ 
EN CIUDAD VICTORIA, VI Y PUDE CONOCER EL TRABAJO VALGA LA 
REDUNDANCIA DE UN TRABAJADOR SOCIAL ES DETERMINANTE, ES 
NECESARIO, ES MUY IMPORTANTE PARA TODOS LOS USUARIOS, 
PARA TODAS LAS FAMILIAS QUE LLEGAN EN UNA SITUACIÓN 
DELICADA EN ESTE CASO EN UN NOSOCOMIO EN UN HOSPITAL Y SON 
ELLAS LAS QUE TIENEN QUE LIDIAR CON TODAS ESAS VISICITUDES, 
DIFICULTADES QUE ENFRENTA LA FAMILIA MUCHAS VECES 
TERMINAN HASTA TENIENDO QUE HACER ALGUNAS ACCIONES QUE 
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VAN MÁS ALLÁ DE SU PREPARACIÓN PROFESIONAL, LAS 
TRABAJADORAS SOCIALES EN OCASIONES TIENEN QUE SE 
TANATÓLOGAS, TIENEN QUE SER PSICÓLOGAS, TIENEN QUE 
ACOMPAÑAR EN UN PROCESO DE DUELO A LAS FAMLIAS, ETC. ES 
MUY LOABLE LA ACCIÓN, ES UNA PROFESIÓN QUE VA INMERSA DE 
MUCHO VALOR HUMANO, ENTONCES MI RECONOCIMIENTO A USTED 
REGIDORA LUPITA PEREA Y MI RECONOCIMIENTO A TODAS LAS 
TRABAJADORAS SOCIALES QUE DÍA A DÍA CUMPLEN CON SU 
PROFESIÓN Y COLABORAN EN UNA SOCIEDAD, FELICIDADES A TODAS. 

--SECRETARIO: REGIDORA NORA. SI PODEMOS USAR EL MICRÓFONO. 

--REGIDORA NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ: DEL 21 DE 
AGOSTO SE LE OTORGUE UN RECONOCIMIENTO A LA MAESTRA 
LUPITA VERDAD EN DONDE PUES SI SE LE RECONOZCA SU TRABAJO 
SOCIAL. 

--SECRETARIO: BIEN ¿ALGUIEN MÁS? REGIDOR JOSÉ BENITES. 

--REGIDOR JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ: BUENAS TARDES 
COMPAÑEROS MIEMBROS DE CABILDO, PUES ME SUMO A LA 
PROPUESTA DE MARIANELA, DE VANZZINI, EL RECONOCIMIENTO QUE 
SE LE HACE A LA MAESTRA MUY MERECIDO, LA VERDAD  ES QUE 
COMO BIEN DICE VANZZINI SU FUNCIÓN Y SU TAREA COMO 
TRABAJADORA SOCIAL DEBE SER UNA TAREA QUE SE RECONOZCA Y 
QUE BIEN QUE SE HACE ESTA PROPUESTA Y QUE AQUÍ EN EL CABILDO 
SE LE DE ESE RECONOCIMIENTO, FELICIDADES MAESTRA. 

--REGIDORA NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE: GRACIAS 
SECRETARIO, BUENAS TARDES, BUENAS TARDES ALCALDE, SÍNDICA, 
SÍNDICO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES Y A TODOS LOS 
QUE SIGUEN ESTA TRANSMISIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
DIGITALES, ME PERMITO APOYAR EN ESTA OCASIÓN A MI 
COMPAÑERA NORA MARIANELA MUCHAS GRACIAS NORA POR TU 
PROPUESTA Y FELICITAR A LA MAESTRA LUPITA, GRAN AMIGA, ME DA 
MUCHO GUSTO QUE HAYAN HECHO LA PROPUESTA Y PUES LE VOY A 
DAR UNAS PALABRAS EN ESTE ANTEPROYECTO TAN NOBLE QUE 
BUSCA RECONOCER SU TRAYECTORIA, LA TRAYECTORIA DE UNA 
MUJER QUE HA DEDICADO SU VIDA A SERVIR, A ESCUCHAR Y A 
TENDER PUENTES DE ESPERANZA MAESTRA, SU LABOR COMO 
TRABAJADORA SOCIAL HA SIDO POR DÉCADAS UN FARO DE LUCHA 
POR UNA SOCIEDAD MÁS EQUITATIVA, MÁS JUSTA, MÁS SOLIDARIA, 
NO SE HA LIMITADO NADAMÁS A CUMPLIR SU DEBER PROFESIONAL 
COMO MAESTRA, HA HECHO DE SU VOCACIÓN UN COMPROMISO DE 
VIDA, ACOMPAÑANDO A QUIENES LO HAN NECESITADO Y A QUIENES 
LO HEMOS NECESITADO  ME INCLUYO EN SU MOMENTO ME HA 
APOYADO BASTANTE Y LE AGRADEZCO TAMBIÉN HA DEFENDIDO 
DERECHOS PROMOVIENDO OPORTUNIDADES, SEMBRANDO EN CADA 
PERSONA LA CERTEZA DE QUE SU VOZ Y SU DIGNIDAD IMPORTAN, 
MAESTRA  LUPITA NO SOLO HA TRABAJADO EN EL TERRENO SOCIAL 
SINO QUE HA INSPIRADO A GENERACIONES CON SU EJEMPLO, SU 
EMPEÑO INCANZABLE, SU ÉTICA INTACHABLE Y SU PROFUNDO AMOR 
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POR LA COMUNIDAD HAN DEJADO HUELLA EN NUESTRA CIUDAD, HA 
ESTADO PRESENTE DONDE SE REQUIERE ESCUCHAR, DONDE HACE 
FALTA EL APOYO Y DONDE LA ESPERANZA PARECÍA LEJANA POR ESO 
POR TODO LO ANTERIOR APOYO LA PROPUESTA PARA QUE ESTE 
CABILDO APRUEBE LA ENTREGA DE UN RECONOCIMIENTO A LA 
MAESTRA LUPITA COMO SÍMBOLO DE GRATITUD Y ADMIRACIÓN POS 
SU INVALUABLE CONTRIBUCIÓN A LA LUCHA POR UNA SOCIEDAD 
MÁS JUSTA  Y MÁS HUMANA, PORQUE RECONOCER A MUJERES 
QUIENES NOS INSPIRAN ES TAMBIÉN UN COMPROMISO CON EL 
FUTURO DE NUESTRA CIUDAD ES CUANTO. GRACIAS. 

--SECRETARIO: MUY BIEN ¿ALGUIEN MÁS? REGIDOR. 

..REGIDOR MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA: MUY BUENAS 
TARDES CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SECRETARIO, 
SÍNDICOS, REGIDORES, CLARO QUE ME VOY A SUMAR A LA 
PROPUESTA QUE HACE NUESTRA AMIGA NORA MARIANELA Y LO 
HAGO EN EL SENTIDO DE QUE, QUÉ BONITO DE QUE TODOS 
NOSOTROS  OLVIDEMOS A UN LADO LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
CLARAMENTE RECONOZCAMOS EL TRABAJO Y EL EMPEÑO Y EL 
ÍMPETU QUE HA PUESTO LA MAESTRA A LO LARGO DE SU 
TRAYECTORIA, HOY LE PUEDO DECIR MAESTRA CON ORGULLO QUE 
TODO SU TRABAJO HOY RINDE FRUTOS, NOSTROS COMO CUERPO 
COLEGIADO, COMO CABILDO, RECONOCEMOS QUE HA SIDO USTED 
UNA LUCHADORA INCANSABLE, HA SIDO UNA PERSONA QUE HOY 
PUEDE USTED DISFRUTAR DE QUE HACE MÁS DE NO QUIERO CREAR 
UNA CONTROVERSIA POR LOS AÑOS,HACE MUCHOS AÑOS QUE 
INICIÓ SU L UCHA POR DIGNIFICAR A LA MUJER HOY SE VE REFLEJADO 
EN CADA UNA DE LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO, DEL GOBIERNO FEDERAL Y SOBRE TODO DEL GOBIERNO 
MUNICIPAL, ME SIENTO MUY HONRADO SER PARTE DE ESTA 
HISTORIA EN SU VIDA Y CLARO CON MUCHO GUSTO VOY A APOYAR 
SU MERECIDO RECONOCIMIENTO, DIOS ME LA BENDIGA MAESTRA Y 
GRACIAS POR SU AMISTAD. 

 

--SECRETARIO: ¿ALGUIEN MÁS? REGIDORA. 

--REGIDORA GUADALUPE PEREA ALMANZA: QUERIDO PUEBLO DE 
CIUDAD VICTORIA, CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO, QUIERO AGRADECER PROFUNDAMENTE A MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DE CABILDO POR HABERME 
PROPUESTO PARA RECIBIR ESTE RECONOCIMIENTO EN EL MARCO 
DEL DÍA DEL TRABAJADOR SOCIAL, ESTE GESTO NO SOLO ME HONRA 
A MI SINO QUE ENALTECE A TODAS  LAS Y LOS TRABAJADORES 
SOCIALES QUE DÍA A DÍA DEDICAMOS NUESTRO ESFUERZO A 
CONSTRUIR UNA SOCIEDAD MÁS JUSTA Y HUMANA, RECIBO ESTA 
DISTINCIÓN CON HUMILDAD, GRATITUD Y EL COMPROMISO DE 
SEGUIR SIRVIENDO CON PASIÓN Y ENTREGA HASTA LOS ÚLTIMOS 
DÍAS DE MI VIDA EN ESPECIAL QUIERO HACER UN PARÉNTESIS Y 
AGRADECER A DOS COMPAÑERAS POR SU JUVENTUD PORQUE EN 
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ELLAS CON ESTE GESTO DE SOLIDARIDAD, MELISSA, NORA, 
REFRENDAN EL ANHELO DE TODA MUJER QUE CASI CASI CULMINA SU 
TRAYECTORIA Y SU PERIODO QUE ES UNIR, CONCIENTIZAR PARA 
CONTINUAR LA TAREA, CON ESTE RECONOCIMIENTO Y CON ESTAS 
JÓVENES Y CON CADA UNA DE MIS COMPAÑERAS QUE ESTÁN AQUÍ A 
TODAS Y TODOS MUCHAS GRACIAS Y ESPERO QUE ESTO CONTINÚE Y 
QUE SIRVA PARA SEGUIR NOSOTROS  RETRATANDO OTRAS Y OTROS  
QUE MERECEN POR LA IMPORTANCIA QUE TIENE LA FACULTAD DE 
TRABAJO SOCIAL EN CIUDAD VICTORIA QUE TIENE MÁS DE 68 AÑOS 
DE HABERSE CREADO LA ESCUELA DE TRABAJO SOCIAL Y DESPUÉS DE 
HABER SIDO HOY LA LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL Y DONDE 
ENCONTRÉ MUJERES SOLIDARIAS Y MAESTROS COMO YOLIRIA JOCH,  
LA COMPAÑERA MARIN Y MUCHAS OTRAS QUE AHORITA POR LO TAN 
AGRADECIDA QUE ESTOY NO PODRIA NOMBRAR SOLO A UNAS, PERO 
CON YOLIRIA JOCH  Y CON SIDALIA ME SIENTO MÁS QUE HABER 
CUMPLIDO CON LA ENSEÑANZA QUE ELLAS ME DIERON  Y QUE ME 
LEGARON, A TODOS Y A CADA UNO MUCHAS GRACIAS, Y AL PUEBLO 
DE CIUDAD VICTORIA LES DIGO QUE DESDE AQUÍ CONTINUAREMOS 
TRABAJANDO HASTA EL ÚLTIMO DÍA DE NUESTRA VIDA, GRACIAS. 

--SECRETARIO: MI REGIDORA PUES JUSTO RECONOCIMIENTO 
MUCHAS FELICIDADES, CONTINUANDO CON LA SEGUNDA 
PARTICIPACIÓN REGISTRADA EN EL APARTADO DE ASUNTOS 
GENERALES, DOY CUENTA AL PLENO QUE TENEMOS COMO REGISTRO 
PREVIO LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA 
HACES, CON EL TEMA “RECONOCIMIENTO AL CIUDADANO 
DEPORTISTA GABRIEL ALEJANDRO AVILÉS GONZÁLEZ”, POR LO QUE 
SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ. 
 

--REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES: CON SU PERMISO 
SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DE 
ESTE HONORABLE CABILDO Y CIUDADANOS QUE NOS ESCUCHAS Y 
VEN A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES, HOY ME PERMITO HACER USO 
DE LA PALABRA PARA RECONOCER Y EXHALTAR LA TRAYECTORIA Y 
LOS RECIENTES LOGROS DE UN EXTRAORDINARIO ATLETA 
TAMAULIPECO, VICTORENSE, UN ORGULLO PARA NUESTRA CIUDAD  
Y PARA MÉXICO, GABRIEL ALEJANDRO AVILÉS GONZÁLEZ, MEJOR 
CONOCIDO COMO ALEX LA FLECHA AVILÉS, ALEX A SUS 21 AÑOS DE 
EDAD NOS HA DEMOSTRADO QUE EL TALENTO, LA DISCIPLINA Y EL 
ESPÍRITU DE SUPERACIÓN NO CONOCEN LÍMITES, PORTADOR DE UN 
CORAZÓN INQUEBRANTABLE  Y DE UN EJEMPLO DE VIDA QUE 
INSPIRA EL HA ROTO BARRERAS Y ALLCANZADO METAS QUE LO 
COLOCAN EN LA ÉLITE DEL DEPORTE MUNDIAL ACTUALMENTE ES 
CAMPEÓN MUNDIAL DE LOS 100 MTS Y LOS 200 MTS PLANOS 
PRUEBAS EN LAS QUE EN ESTA PASADO ABIERTO EUROPEDO DE 
ATLETISMO PARA DEPORTISTAS CON SÍNDROME DE DOWN 
CELEBRADO EN PRAGA TAMBIÉN OBTUVO RÉCORDS MUNDIALES EN 
ESAS DOS PRUEBAS, CONQUISTANDO TAMBIÉN CUATRO MEDALLAS 
DE ORO PARA MÉXICO, EN LOS 100 MTS PLANOS CON UN ORO Y 
ROMPIENDO SU PROPIO RÉCORD MUNDIAL, EN LOS 200 MTS PLANOS 
ESTABLECIENDO TAMBIÉN UNA NUEVA MARCA MUNDIAL, EN LA 



14 
 

PRUEBA DE RELEVOS MIXTOS CUATRO POR 200 MTS TAMBIÉN 
OBTUVO EL ORO Y EN LA PRUEBA DE RELEVOS MASCULINOS CUATRO 
POR 100 MTS TAMBIÉN OBTUVO EL ORO, ESTOS LOGROS NO SOLO 
SON  TRIUNFOS DEPORTIVOS SON UNA INSPIRACIÓN PARA NUESTRA 
JUVENTUD UN RECORDATORIO QUE LOS SUEÑOS SE ALCANZAN CON 
TRABAJO Y PERSEVERANCIA Y UN EJEMPLO DE QUE LA INCLUSIÓN Y 
EL APOYO AL DEPORTE DEBEN SEGUIR SIENDO PILARES DE NUESTRA 
SOCIEDAD, POR ELLO PROPONGO A ESTE HONORABLE CABILDO QUE 
EN LA PRÓXIMA SESIÓN EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL 
EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  ENREGUE A NOMBRE DE TODOS 
NOSOTROS Y DE ESTE CUERPO COLEGIADO UN RECONOCIMIENTO A 
GABRIEL ALEJANDRO AVILÉS GONÁLEZ LA FLECHA AVILÉS POR SU 
EXTRAORDINARIA TRAYECTORIA EN SUS RECIENTES VICTORIAS QUE 
LLENAN DE ORGULLO A VICTORIA Y A TAMAULIPAS, MUCHAS 
GRACIAS, ES CUANTO. 

 

--SECRETARIO: GRACIAS REGIDOR, EN RELACIÓN CON LA 
PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES, CON 
EL TEMA “RECONOCIMIENTO AL CIUDADANO DEPORTISTA GABRIEL 
ALEJANDRO AVILÉS GONZÁLEZ”, SE LE CONSULTA AL PLENO SI 
ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ. REGIDORA ALEXIA, LUEGO 
REGIDOR ENRIQUE SILVA Y LUEGO EL REGIDDOR VANZZINI. 

--REGIDORA ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL: YO ME UNO 
QUE A ALEX SE  LE ENTREGUE UN RECONOCIMIENTO YA  QUE ES UNA 
GRAN PERSONA, ES UNA PERSONA DEDICADA AL DEPORTE Y  UN 
GRAN AMIGO, GRACIAS ES CUANTO. 

--SECRETARIO: REGIDOR ENRIQUE SILVA. 

--REGIDOR ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERÁNDEZ: COMPAÑERO 
REGIDOR ME SUMO TOTALMENTE A SU PROPUESTA ES UN HALLAZGO 
MUY GRANDE QUE UN JÓVEN VICTORENSE HAYA ROTO VARIAS 
PARADIGMAS MUNDIALES ES SUPER IMPRESIONANTE ME SUMO 
TOTALMENTE APARTE ES UN DEPORTISTA MUY JÓVEN Y QUE TIENE 
MUCHÍSIMO POR DELANTE, ENTONCES PUES VA A SER UN HONOR 
QUE LO PODAMOS RECONOCER EN ESTE HONORABLE 
AYUNTAMIENTO. 

--SECRETARIO: REGIDOR VANZZINI. 

--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: GRACIAS BUENAS 
TARDES DE NUEVO, IGUALMENTE QUE MIS COMPAÑEROS Y COMO 
SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE DEPORTE QUE INTEGRO JUNTO CON 
JOSÉ MANUEL COMO PRESIDENTE ME SUMO A LA PETICIÓN QUE 
HACE JOSÉ MANUEL HINOJOSA PARA QUE SE ENTREEGUE ESE 
RECONOCIMIENTO AL DEPORTISTA VICTORENSE, PERO A LA VEZ 
QUIERO HACER DE CONOCIMIENTO DE ESTE HONORABLE CABILDO Y 
DE LA CIUDADANÍA EN GENERAL QUE BUENO NUESTRO COMPAÑERO 
JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES QUE PRESIDE LA COMISIÓN DE 
DEPORTE ES UN POCO MODESTO   Y NO CELEBRA SUS PROPIOS 
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TRIUNFOS PERO QUIERO INFORMARLES QUE EL PASADO MES DE 
JULIO JOSÉ MANUEL ASISTIÓ AL TORNEO INTERNACIONAL DE 
PANAMÁ DONDE OBTUVO TRES PRIMEROS LUGARES, EL TORNEO ES 
EN HAIDONG GUMDO QUE ES UN ARTE MARCIAL POR LO CUAL LES 
PIDO UN FUERTE ABRAZO PARA JOSÉ MANUEL QUE ES UN 
VICTORENSE QUE VIAJO HASTA EL CENTRO DEL CONTINENTE Y NOS 
REPRESENTÓ MUY BIEN, TANTO ES ASÍ QUE SE TRAJO TRES MEDALLAS 
DE PRIMER LUGAR ¿LAS TRAJISTE JOSÉ MANUEL LAS MEDALLAS? 
PARA QUE NOS LAS MUESTRE PARA LA FOTO, MIRALO AHÍ ESTA, 
PARA QUE VEAN QUE LA COMISIÓN DE DEPORTES ESTA PRESIDIDA 
EFECTIVAMENTE POR UN DEPORTISTA DE ALTO RENDIMIENTO 
FELICIDADES DE NUEVO JOSÉ MANUEL Y QUE SIGAN LOS ÉXITOS, ES 
CUANTO. 

 

--SECRETARIO: BIEN, NO HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES 
CONTINUANDO CON LA TERCERA PARTICIPACIÓN REGISTRADA EN EL 
APARTADO DE ASUNTOS GENERALES, DOY CUENTA AL PLENO QUE 
TENEMOS COMO REGISTRO PREVIO LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR 
DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ, CON EL TEMA “DESALOJO DE 
100 FAMILIAS QUE HABITAN EN LOS MÁRGENES DEL RÍO SAN 
MARCOS POR PARTE DE CONAGUA”, POR LO QUE SE LE CONCEDE EL 
USO DE LA VOZ. 

  

 -REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ: BUENAS TARDES A 
TODOS, HONORABLE CABILDO, ALCALDE, SECRETARIO, PUES 
DESPUÉS DE TANTOS RECONOCIMIENTOS Y COSAS BONITAS, TRAIGO 
UNA SITUACIÓN QUE ESTÁ PASANDO AQUÍ EN NUESTRA CIUDAD 
ANTE TODOS USTEDES COMPAÑEROS, EL PASADO 23 DE JULIO LA 
COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA, LA CONAGUA LLEVÓ UNAS 
NOTIFICACIONES DE DESALOJO A APROXIMADAMENTE 100 
VIVIENDAS AQUÍ EN CIUDAD VICTORIA, ENTIENDO QUE ESTAS 
VIVIENDAS ESTÁN VIVIENDO SITUACIONES DE EXTREMA POBREZA 
ALGUNAS Y EN OTRAS PUES ALGUNAS INVERSIONES QUE SE 
HICIERON POR AHÍ, NO ES DE DESCONOCIMIENTO PARA TODOS 
NOSOTROS QUE EXISTEN ASENTAMIENTOS IRREGULARES EN LA 
CIUDAD MÁS SIN EMBARGO DEBERÍAMOS DE TODOS NOSOTROS 
INVOLUCRARNOS EN UN MEDIO DE CONCILIACIÓN CON TODAS ESTAS 
FAMILIAS EL DESALOJO Y EL DEJAR SIN AMPARO A TANTAS FAMILIAS 
VICTORENSES DEBERÍA DE SER LA ÚLTIMA INSTANCIA A LA QUE 
SEDEBE RECURRIR, HACE UNOS DÍAS ESTUVE RECORRIENDO 
PERSONALMENTE Y PLATICANDO CON TODAS ESTAS FAMILIAS ENTRE 
LAS QUE SE ENCUENTRAN MENORES DE EDAD, ADULTOS MAYORES, 
Y TAMBIÉN QUE SEA DE SU CONOCIMIENTO QUE HAY HASTA TRES 
GENERACIONES VIVIENDO EN ESAS MORADAS, HAY FAMILIAS Y 
PERSONAS ADULTOS MAYORES QUE NO SABEN LEER NI ESCRIBIR HAY 
OTROS MÁS QUE YA SUS HIJOS ASCENDIERON A VIVIR EN OTROS 
LADOS, ENTONCES PUES ESTE DESALOJO DE ESTAS FAMILIAS ES 
CUESTIONABLE Y REPROBABLE NOSOTROS LOS REGIDORES DE 
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MOVIMIENTO CIUDADANO ACAPARAREMOS ESTA LUCHA PORQUE 
PUES NOSOTROS EN MOVIMIENTO CIUDADANO LO HEMOS 
SOSTENIDO Y DEFENDIDO LA VIVIENDA ES UN DERECHO QUE DEBE 
ESTAR AL ALCANCE DE TODAS LAS PERSONAS Y TODOS LOS 
MEXICANOS NADAMÁS AVISARLES QUE VAMOS A ESTAR 
ENCAUSANDO ESTA LUCHA, ENTIENDO PERFECTAMENTE QUE ESTA 
LUCHA O ESTA SITUACIÓN NO ES DE UN ÁMBITO MUNICIPAL PERO 
BUENO PARA QUE ESTÉN AL TANTO YO ESTOY SEGURO QUE CON EL 
APOYO DE TODOS USTEDES MIEMBROS DE ESTE CABILDO PODEMOS 
LLEGAR A UNA RESOLUCIÓN FAVORABLE PARA LAS FAMILIAS Y 
PODRÍAMOS VER EN LA NECESIDAD DE ALGÚN PROYECTO DE 
DESARROLLO O ALGUNA REUBICACIÓN O EN SU CASO LA 
REGULARIZACIÓN DE ESTAS FAMILIAS Y LAS INSTITUCIONES PORQUE 
TAMBIÉN HAY ALGUNAS IGLESIAS Y ALGUNAS ESCUELAS QUE VAN A 
SALIR AFECTADAS, MUCHAS GRACIAS. 

--SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS REGIDDOR EN RELACIÓN CON LA 
PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ, 
CON EL TEMA “DESALOJO DE 100 FAMILIAS QUE HABITAN EN LOS 
MÁRGENES DEL RÍO SAN MARCOS POR PARTE DE CONAGUA”, SE LE 
CONSULTA AL PLENO SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ. 

--SECRETARIO: BIENO NO HABIENDO PARTICIPACIONES Y PARA 
CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL CLAUSURA, 
ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. 

 

7.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SÉPTIMO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y 
SIENDO LAS   (          DIECIOCHO    ) HORAS  CON (     CUARENTA Y 
SEIS      ) MINUTOS, SE DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS 
LOS ACUERDOS AQUÍ TOMADOS. ¡MUCHAS GRACIAS! FIRMAN AL 
CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.-------------------------------------
--------------------------------------DAMOS FE:-------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 

     

   

    

ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

      

    

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

 

               

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 
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MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

       

                          

                 

MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 
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JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

                

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 
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